Cultures
mixtes

Aubergine
Chou-fleur
Haricots
Broccoli

Chou
chinois

Feuille de
chéne

Iceberg
Chicorée
Pois
Fraises
Fenouil
Concombre
Carottes

Pommes de
terre

Ail
Chou-rave

Laitue
pommée

Courge
Poireau
Mache
Poivrons
Radis
Betterave

Chou de
Bruxelles

Céleri
Epinards
Tomates

Courgettes

Oignons
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o = Combinaison recommandée. Les plantes sont solidaires les unes des autres et se compléetent de fagon optimale.

X = Combinaison inadaptée. |l vaut mieux renoncer a cette association, autrement les plantes risquent de s’abimer.
Champs vides = Combinaison neutre. Les plantes peuvent étre associées sans souci.
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